



2007年4月2日

各位

会社名：株式会社 ポスフル  
 代表者名：代表取締役社長 植村 忠規  
 (コード番号：7512 東証一部・札証)  
 問い合わせ先：執行役員  
 経営企画室長 濱田 和成  
 (TEL: 011-865-4104)

「第三者割当増資による新株式発行および主要株主である筆頭株主  
 ならびに親会社の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

本日 16 時 30 分に発表いたしました「第三者割当増資による新株式発行および主要株主である筆頭株主ならびに親会社の異動に関するお知らせ」におきまして一部誤りがございましたので、下記の通り訂正してお知らせいたします。

記

(1) 訂正箇所

4 ページ II . 主要株主である筆頭株主および親会社の異動 3 . 異動前後における当該株主の議決権の数・所有株式数および総株主の議決権の数に対する割合

(2) 訂正内容

【訂正前】

3 . 異動前後における当該株主の議決権の数・所有株式数および総株主の議決権の数に対する割合

(1) イオン株式会社

	議決権の数	議決権割合	総株主の議決権の数に対する割合	株主順位
異動前	73,803 個 (56,393 個)	7,380,320 (5,639,320 株)	34.20% (26.13%)	2 位
異動後	160,803 個 (56,393 個)	16,080,320 株 (5,639,320 株)	53.10% (18.62%)	1 位

(2) 株式会社マイカル

	議決権の数	議決権割合	所有株式数	所有株式数割合	株主順位
異動前	56,047 個 ( - )	25.97% ( - )	5,604,720 株 ( - )		1 位
異動後	56,047 個 ( - )	18.51% ( - )	5,604,720 株 ( - )		2 位

(注) 1 . 上記は、2007 年 2 月 28 日時点の大株主の状況を基にしております。なお、異動前の総株主の議決権の数は、発行済株式総数から自己株式および単元未満株式を控除した 215,819 個として計算しております。また、異動後の総株主の議決権の数に対する割合の計算においては異動前の総株主の議決権の数である 215,819 個に本件第三者割当増資により発行される新株式 8,700,000 株に係る議決権 87,000 個を加えた 302,819 個として計算しております。

2. ( )内は間接保有分を示し、内数であります。
3. 総株主の議決権の数に対する割合は、小数点以下第三位を四捨五入しております。

【訂正後】

3. 異動前後における当該株主の議決権の数・所有株式数および総株主の議決権の数に対する割合

(1) イオン株式会社

	議決権の数	所有株式数	総株主の議決権の数に対する割合	大株主順位
異動前	73,803 個 (56,393 個)	7,380,320 株 (5,639,320 株)	34.20% (26.13%)	2 位
異動後	160,803 個 (56,393 個)	16,080,320 株 (5,639,320 株)	53.10% (18.62%)	1 位

(2) 株式会社マイカル

	議決権の数	所有株式数	総株主の議決権の数に対する割合	大株主順位
異動前	56,047 個 ( - )	5,604,720 株 ( - )	25.97% ( - )	1 位
異動後	56,047 個 ( - )	5,604,720 株 ( - )	18.51% ( - )	2 位

(注) 1. 上記は、2007年2月28日時点の大株主の状況を基にしております。なお、異動前の総株主の議決権の数は、発行済株式総数から自己株式および単元未満株式を控除した215,819個として計算しております。また、異動後の総株主の議決権の数に対する割合の計算においては異動前の総株主の議決権の数である215,819個に本件第三者割当増資により発行される新株式8,700,000株に係る議決権87,000個を加えた302,819個として計算しております。

2. ( )内は間接保有分を示し、内数であります。
3. 総株主の議決権の数に対する割合は、小数点以下第三位を四捨五入しております。

以 上